
MÉK FEB véleménye a MÉK 2022. évi költségvetésének tervezetéhez 
 
 
 
A MÉK Elnöksége a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a FEB rendelkezésre bocsájtotta 
a 2022. évre tervezett költségvetési táblázatokat, valamint csatolta az elnökség szöveges 
indoklását is, melyek együttesen megfelelő áttekintést adnak az elnökség tervezett 
elképzeléseiről. 
 
A dokumentumokat áttanulmányozva egyértelműen megállapítható hogy úgy, ahogy 
korábban a 2021. évi eredeti tervezet, úgy a jövő évre vonatkozó költségvetés is nagyrészt 
becsült adatokra épül, hisz ma még nem áll rendelkezésre információ arról, hogy miként 
zárul majd az idei év, azt pedig még csak sejteni sem lehet, hogy a járványhelyzet kapcsán 
milyen folyamatok és hatások fogják befolyásolni a mindennapokat és így a kamara életét is 
a következő hónapokban. A most benyújtott 2022. évi költségvetési tervezetet ennek 
megfelelően minden bizonnyal majd korrigálni kell, de a jövő tavaszi küldöttgyűlésen a 
vonatkozó szabályoknak megfelelően ez megtehető lesz. 
 
A 2022. évi költségvetés tervezet tagdíjemeléssel nem számol. Ezentúl a tervezet - az idei 
évhez képest - a továbbképzésekből és az egyéb bevételekből befolyó összegek esetében 
sem kalkulál számottevő növekedéssel, tekintettel a járványhelyzetből adódó 
bizonytalanságokra, és nem tervez állami támogatásokból esetlegesen befolyó összegekkel 
sem. 
 
A kiadási oldal számait átvizsgálva a visszafogottság és a racionális gazdálkodásra való 
törekvés szándéka fedezhető fel. A tervezet a korábbi évek tapasztalataiból indul ki és 
lényegében az idei év részben már alátámasztott költségadatait viszi át tervezetként a 
következő évre.  
 
A költségvetési tervezet bevételi oldalán lévő adatokból egyértelműen tetten érhető a MÉK 
elnökségének óvatossága, melyet a Felügyelő bizottság jelen körülmények között támogat és 
megfelelőnek tart. Azonban a kiadási oldal kapcsán a FEB felhívja az elnökség figyelmét arra, 
hogy a 2021-ben tapasztalható áremelkedések minden bizonnyal nem állnak meg a 
következő hónapokban sem, így az ez évi kiadási költségek jövő évre való, lényegében 
változatlan kivetítése egy esetleges rosszabb gazdasági csillagállás bekövetkezte esetén 
kedvezőtlen helyzetbe hozhatja a nullszaldósra tervezett 2022. évi költségvetést. A FEB 
javasolja a folyamatok rendszeres monitorozását és amennyiben szükségessé válik a 
költségvetési beavatkozást is úgy, ahogy az 2021 tavaszán is történt, az akkor benyújtott és 
elfogadott módosított költségvetéssel. 
 
A FEB támogatja az elnökség azon elképzelését, hogy a befolyó tagdíjakból továbbra is egy 
jelentősebb összeg legyen visszajuttatva a területi kamaráknak a helyben folyó szakmai 
programok finanszírozására. A 2020-ban erre a célra létrehozott szakmai programok 
támogatási alap továbbra is megfelelő formának tekinthető. Szintén támogatandó cél a MÉK 
honlap folyamatos arculati és tartalmi frissítése, valamint a titkárság elavult technikai 
eszközeinek ütemezett cseréje is. 
A FEB továbbra is megfelelő és helyes iránynak tartja a MÉK azon döntését, hogy az előző 
évek gyakorlatához hasonlóan, úgy 2022-ben is határozottan szét akarja választani a Magyar 
Építész Kamara és a MÉK Nonprofit Kft. gazdálkodását és nem kíván semmilyen, a kamara 
működéséhez közvetlenül kapcsolódó feladatot a Kft-re bízni. A FEB azonban felhívja a MÉK 
elnökségének figyelmét arra, hogy a MÉK kft immár önálló tevékenységét és gazdálkodását a 
MÉK-nek, mint tulajdonosnak ettől függetlenül figyelemmel kell kísérnie és ellenőriznie 



szükséges. A FEB, mint ahogy azt a korábbi években már többször is megtette, ismét 
megfontolásra javasolja, hogy a MÉK elnöksége vizsgálja meg a kft további fenntartásának 
szükségességét, hisz a MÉK kft már évek óta nem végez semmi olyan feladatot, amiért 2009-
ben létrehozták. 
 
A FEB elfogadhatónak gondolja az elnökség azon szándékát, hogy a költségvetés 
tartalékkeretét a MÉK alapvetően nem kívánja a napi működéséhez felhasználni és annak 
nagyobb részét rövid- és középtávon a kamara elhelyezési gondjainak megoldására kívánja 
fordítani. A jelenlegi irodai állapotok valóban elfogadhatatlanok és teljes mértékben 
méltatlanok kamaránkhoz. A Felügyelő bizottság várja az elnökség konkrét javaslatait a 
lehetséges megoldások kapcsán. 
 
A fentieket összefoglalva megállapítható, hogy a MÉK pénzügyi állapota stabil és likviditási 
helyzete is megfelelő. A FEB a 2022. évi költségvetési tervezetet, a további gazdaságos 
működtetésre való figyelem felhívása mellett, a küldöttgyűlés részére jóváhagyásra ajánlja. 
 
Budapest, 2021. szeptember 24. 
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